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EZP-271-2/19/2015/pismo 2
Do uczestników postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników i materiałów zużywalnych wraz z dzierżawą analizatora do oznaczeń równowagi kwasowo – zasadowej nr sprawy: EZP-271-2/19/2015 pismo nr 2.  
W związku z zapytaniami Zamawiający wyjaśnia:  
Pytania 1 

Dot. Zał 3/2 Wymagania jakościowe: 

Czy Zamawiający ze względu na miejsce przeznaczenia,  dopuści analizator o minimalnej obsługowości, którego wszystkie elementy niezbędne do codziennego funkcjonowania aparatu takie jak ; odczynniki, elektrody, płyny kalibracyjne, płyny płuczące, materiały kontrolne oraz pojemniki na ścieki zamknięte są w jednej wymiennej kasecie  przechowywanej w temperaturze pokojowej ?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający podtrzymuje zapisy SWIZ.
Pytanie 2 
Dot. Zał 3/2 Wymagania jakościowe: 
Czy Zamawiający wymaga analizatora fabrycznie nowego?
Odpowiedź: Tak. Zamawiający wymaga analizatora fabrycznie nowego.
Pytanie 3 
Dot. Zał 3/2 Wymagania jakościowe:
Czy Zamawiający wymaga, aby automatyczna kontrola jakości była przeprowadzana min trzy razy dziennie na trzech poziomach?
Odpowiedź: Nie. Zamawiający wymaga 1x dziennie na 3 poziomach. 
Pytanie 4 
Dot. Zał 3/2 Wymagania jakościowe:
Czy Zamawiający wymaga, aby analizator dokonywał pomiaru hematokrytu, jak i hemoglobiny?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga.
Pytanie 5 
Czy Zamawiający dopuści analizator pracujący w oparciu o 3 moduły: odczynnikowo-

senoryczny, płucząco-ściekowy oraz moduł z automatyczną kontrolą jakości (AQC)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
Pytanie 6 Dotyczy SIWZ:

Jak często Zamawiający będzie wykonywał kontrolę jakości?

Odpowiedź: Codziennie na 3 poziomach. 
Pytanie 7 dotyczy wzoru umowy ZAŁĄCZNIK NR 1 DO SIWZ UMOWA DOSTAWY
Par. 2 ust. 5-7 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie: ,,Skorzystanie przez Zamawiającego z uprawnienia, o którym mowa w par. 2 ust. 5 zwalnia Wykonawcę z wykonania zamówienia, co do którego był w opóźnieniu, a tym samym wyłącza możliwość naliczenia kar umownych z tego tytułu  za okres przypadający od dnia dostarczenia towaru przez inny podmiot.’’?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 8 dotyczy wzoru umowy ZAŁĄCZNIK NR 1 DO SIWZ UMOWA DOSTAWY
Par. 4 ust. 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to aby termin płatności był liczony od daty wystawienia faktury?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 9 dotyczy wzoru umowy ZAŁĄCZNIK NR 1 DO SIWZ UMOWA DOSTAWY
Par. 6 Prosimy o dodanie zapisu o brzmieniu: „Zamawiający może w każdym czasie odstąpić od żądania zapłaty przez Wykonawcę kary umownej.”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 10 dotyczy wzoru umowy ZAŁĄCZNIK NR 1 DO SIWZ UMOWA DOSTAWY
Par. 11 ust. 4 Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby uprawnienie do odstąpienia od umowy przysługiwało po bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do należytego wykonania umowy z wyznaczeniem dodatkowego terminu, nie krótszego niż 3 dni robocze?

 Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 11 ZAŁĄCZNIK NR 1 DO SIWZ UMOWA DZIERŻAWY
Par. 1 ust. 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę ,,bezpłatnego przeszkolenia'' na ,,przeszkolenia w ramach czynszu''? 

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę. 
Pytanie 12 ZAŁĄCZNIK NR 1 DO SIWZ UMOWA DZIERŻAWY
Par. 4 ust. 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę ,,bezpłatnych napraw’’ na ,,napraw w ramach czynszu dzierżawnego’’ ?

Odpowiedź: Tak. 
Pytanie 13 ZAŁĄCZNIK NR 1 DO SIWZ UMOWA DZIERŻAWY 

Par. 6 ust. 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to aby termin płatności był liczony od daty wystawienia faktury?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 13 ZAŁĄCZNIK NR 1 DO SIWZ UMOWA DZIERŻAWY
Par. 8 ust. 3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby uprawnienie do odstąpienia od umowy przysługiwało po bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do należytego wykonania umowy z wyznaczeniem dodatkowego terminu, nie krótszego niż 3 dni robocze?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej bip.usdk.pl 
Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.  
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